COI'JTACOBAHO

., b eHB pyxoBogutens JIOEM
% QOITPOMMATIII TECT»

B. A. JlanmmnoB

«11» mapta 2021 T.

I'ocynapcTBenHas cucTeMa obecIieueHus e[UHCTBA H3MEPEHH

I'azoanamzaropsr GMS800.

METO/HUKA IIOBEPKH

MII-253/01-2021

Mocksa, 2021 r.



1. O0mue mosoxeHust

1.1 Hacrosimas MeTonMKa MOBEPKH pacmpocTpaHsercs Ha [azoamamasatopsr GMS800 (nanee —
ra3oaHanusaToper), npoussonctsa ®upma «SICK AGw, 'epManms u yCTaHABIMBAET METOHKY HX
[IEPBHYHOH U MEPHOIUYECKOH IOBEPKH

1.2 Tazoanami3aTophl 06eCHEIUBAIOT TPOCTEXUBAEMOCTs K I' DT 154 «I['TID emwaun MOJISIPHOH
JIOITH, MAaCCOBOM JIOTIH H MaCCOBOH KOHIEHTPAWH KOMIIOHEHTOB B Fa30BbIX 1 [A30KOHIEHCATHEIX CPENAX ).

2, Ilepevens onepanuii MOBEPKH CPENCTBA H3MEPEHHiR
2.1 Ilpu mpoBeIeHHH IIOBEPKH JIOJUKHEL OBITH BHIIOJHEHE! OTIEPAlliy, YKa3aHHbe B Tabmaue 1.

Tabmuna 1 - Onepanuu HOBEPKH.

Haumenopanue onepauu Homep mynkra | OO6s3aTenBHOCTE IPOBENECHHUS
METOIUKH OIlEpallM IPH IIOBEPKE
[IOBEPKH MIEPBHYHOM | IEPHOIHYECKOIH

1 BHemHmi ocMOTp cpecTBa H3MEPEH I 7 Ia Ia

2 IloaroToBKa K mOBepKe u OIpoGOBaHHE 8 Ia na
CpeICTBa H3MEPEHMHI

3 IIpoBepka mporpaMMHOro obecedeH s 9 Ia pi:]

4 OnpeneneHie METPOJIOTHIECKAX 10

XapaKTEPHUCTHK CPEJICTBA H3MEPEHHH it} Ia

2.2 JlonyckaeTcst IPOBOJMTH MEPHOARIECKYIO (IEPBUYHYIO) IIOBEPKY OTHEIbHBIX HM3MEPUTEIBHBIX
KaHa/IOB ra30aHaIH3aTOPOB B MEHBINHX SKCIUIyaTAMOHHBIX JUANa30HaX, HE BBIXOMSIIAX 32 MPEIEibl
JOMYCTAMBIX [HAalla30HOB ra30aHaIN3aTOPOB, Ha OCHOBAHHHM IaHHBIX, YKa3aHHBIX B 3KCILTYaTAHOHHOMN
JOKyMEHTallM{ (macmopre) W (WiM) NUCHMEHHOTO 3asBleHus Biajgenbua CU. O6seM IpoBemeHHOM
TIOBEPKH 0(OPMIIETCS B COOTBETCTBHHY C JEHCTBYIONIMM 3aKOHOATEIbCTBOM.

3. TpeboBanus K ycI0BHAM HPOBEJEHHSA MOBEPKH
3.1 Ilpu IpoBeieHAH HOBEPKH COOIIONAIOT CIEAYIONIHE YCIOBHS:
TEMIIEpaTypa OKpysxarommeit cpensl, °C ot +15 mo +25
OTHOCHUTE/IbHAS BIAXXHOCTE OKpPYIXKaIoIe cpensl, %o ot 30 o 80
atMocdepHoe naBrnenue, klla 101,3+4,0
MM PT.CT. 760 £30
4, TpeGoBanus K coenHaINCTaM, 0CYMECTBIAIIIEM HOBEPKY

4.1 K mpoBeeHHIO TIOBEPKH JOMyCKAIOTCS JIALA, H3YYUBIIHE PYKOBOACTBO IO SKCIUTyaTAI[HH Ha
IOBEPAEMBIH ra30aHaNN3aTOP, SKCILTYaTallMOHHYIO JOKYMEHTALHIO HA CPENCTBA IIOBEPKH, HACTOSIIYIO
METOAVWKY IIOBEPKH, 3HAIOIHE IIpaBHJIa OKCILIyaTallid JJIEKTPOYCTAHOBOK, B TOM UHCIE BO
B3PBIBOONACHEIX 30HaX (rmaBel 3.4 u 7.3 IIYD), mpaBuna ycrpoiicTBa M 0€30MacHOM 3KCIIyaTaluy
COCYIOB, pa0OTAOIIAX O] JABIEHHEM, HMEIOIIHE COOTBETCTBYIONIYIO KBAIM(HKAIIIO H pabOTaIONIHe B
KaueCTBE IOBEPUTENICH B OpPraHM3alMy, aKKPEIWTOBAHHOM Ha IPaBO IPOBENCHWS OBEPKH CPEJCTB
(H3UKO-XUMHYECKHIX H3MEPEHHI.

4.2 Jlns nonydeHus pe3ynbTaToB U3MEPEHHH, HEOOXOMMMBIX I IOBEPKH, MOMYCKAeTCA YUacTHe
B OBEPKE OIIEPATOpPa, 0OCITY KUBAIOIIEro ra30aHaIH3aTop (IIOX KOHTPOIEM OBEPHUTEIIS).



- MeTtpoJiorayeckne H TeEXHHYECKHe TPEGOBAHNS K CPENCTBAM MOBEPKH
5.1 Ilpu mpoBeeHHY MOBEPKH IPHMEHSIOT CPEMICTBA, YKa3aHHbIE B Tabamme 2.

Tabmuna 2 - Cpencrea mosepku

Homep HavMeHnoBaH#E 3TalOHHOTO CPEICTBA H3MEPEHHH MM BCIIOMOTATENBHOTO CPENICTBA

IIyHKTa TIOBEPKH, HOMED NOKYMEHTA, PEIIaMEHTHPYIOIIEr0 TEXHIYeCKre TpeGoBanms K

METOJIMKH | CPENCTBY, OCHOBHEIE METPOIOTHIECKHIE H TEXHUYECKHE XapaKTEPHCTHKH

IIOBEPKH

8 Wzmeputens BiaxHocTH 1 Temnepatypst UBTM-7 M 5-71 (per. Ne 71394-18),
Jrana3oH U3MEPEHHH TeMIIepaTyphl Bo3ayxa ot -45 mo +60°C, snaxsocta ot 0 mo 99
%, masnenus ot 840 mo 1060 rlla

10 Poramerp PMA-0,063T" ¥3, TOCT 13045-81, BepxHsisi rpaHuIia TAana3oHa H3MEPEHHH

o6bemuOr0 pacxoza 0,063 m*/4, k1. TogHOCTH 4

Tpybxa MemumuHCcKas nomBrHEmIxIopuaHas (IIBX) mo TY6-01-2120-73, 6x1,5 MM

BenTuie Tounoit perymuposku BTP-1, AITH4.463.008 nmu Hatexatens H-12, mranazon
pabogero masrenns (0-150) xre/cm?”

I'emeparopsi rasosex emeceit IT'C mox. I'TC-P, ITC-T, ITC-K, ITC-03-03 (per. Ne
62151-15).

["eHepaTophI BIAXKHOrO rasa 3TaloHHbe Pomruk-4M (per. Ne 48286-11)

CrasmaptHBIe 00pa3nsl cocTaBa ra3oBex cMeceit 'CO B 6aIoHaX MO JaBIeHHeM
(xapaxTeprcTHKY IIpuBeseHE! B [Ipunoxkenuu A)

A30T razoobpasuslit ocoboit arcToTs! copt 1 mo T'OCT 9293-74 B 6amtone mox
JaBIeHHEM

Ilosepounsrit Hynesoit ras (ITHI) - Bosayx 1, 2 k1. mo TOCT 17433-80

Kucnopon razoo6pasustii mepsoro copra no I'OCT 5583-78

Bomopox razoobpasseni mapku A mo 'OCT 3022-80

Cexynnomep Mexaanueckuit COITnp, knace Tounoctu 2 (per. Ne 11519-11)

A;

1) HMomyckaeTcs HCTIONb30BaHHE CTAHNAPTHBIX 00pasioB cocraBa rasoseix cMmecedt (I'C), He
YKa3aHHBIX B HACTOAIIEH METOAUKE IIOBEPKH, IIPH BEINOJHEHHH CIIEIYIOIIMX YCIOBHIA:

1.1) HOMEHATLHOE 3HAYECHHE U IPEIEIE JOIYCKAEMOro OTKIOHEHHS COIEPKaHHs ONIPEIEIIEMOTO
komroxenTa B I'C IOIDKHEI COOTBETCTBOBATH YKa3aHHOMY UId CO0oTBeTCTBYIomel ['C H3 IpHIOKeHHs

2) BCe CpeACTBa MOBEPKH INODKHBL HMETh NCHCTBYIOINME CBHUAETENHCTBA O IIOBEPKE HIIH
arrecrarmu, bamtossl ¢ I'C — mefictByromue nacnopra;

4) JOmMyCKaeTcs MCIONB30BaHHE APYTHX CPEINCTB IMOBEPKH, OOECIEYHBAIOLIMX ONpeIeleHHe
METPOJIOTHYECKUX XapaKTEPUCTHK ¢ TpeOyeMOoii TOYHOCTEIO

6. TpeboBanns (yc/ioBusi) Mo o6ecredeHHI0 §€30MACHOCTH NPOBEJEHHS II0BEPKH

6.1. KormnenTpanuy BpeHbIX KOMIIOHEHTOB B BO3IyXe paboueli 30HBI JOIKHEl COOTBETCTBOBATH
TpeboBarmsiv 'OCT 12.1.005-88.

6.2. JIOIKHBI BBIIOJHATHECA TPeOOBaHHSA TEXHHKH O€30MacHOCTH Ui 3aIlWTEl IIEPCOHANA OT
MOpaXKeHU 3JIEKTPHIECKHM TOKOM cormacHo knaccy I TOCT 12.2.007.0-75.

9. Tpebopanna TeXHHKH Oe30IACHOCTH HpH SKcIuryaramuu ['C B GalioHax IOf [aBIeHHEM
JOIDKHEI COOTBETCTBOBaTh «®elepalbHBIM HOpPMaM H IpaBHIaM B 00NAcTH MIPOMBIIUIEHHON
6esonacHocTy "TIpaBHiIa IMPOMBIIUICHHOM 0€30MACHOCTH ONACHBIX IIPOM3BOJICTBEHHEIX OOBEKTOB, HA
KOTOPBIX HCIIONIB3yeTcs obopynoBanue, paboraroliee o H30BITOUHEIM JaBIeHrueM " ».

6.4. He nomyckaercs cOpacemBars I'C B atMochepy pabounx IOMEIIEHHH.




Ta Bremmnuii 0cMOTp cpeacTBa M3MepeHMit

7.1 Ilpu BHEIIHEM OCMOTPE YCTAHABIUBAIOT COOTBETCTBHE ra3oaHajh3aTopa CIeqYIOIHM
TpeOOBaHUAM:

- COOTBETCTBHE KOMIUIEKTHOCTH (IPH NMEPBHYHON IIOBEPKE) TPeGOBaHHAM BKCILTYaTALMOHHOM
JIOKYMEHTAIHH;

- COOTBETCTBHE MapKUPOBKHA TPEOOBaHUAIM IKCILTyaTAIIHOHHON JOKYMEHTAIHY,

- Ta30aHAA3aTOP HE NOJUKCH HMETh BHIMMBIX MEXaHHYECKHX IMOBPEXKICHHH, BIMMIOMAX Ha
paboTococoOHOCTE.

7.2 l'a30aHanmM3aTop CUMTAIOT BBIICP/KABINMM BHEIIHHH OCMOTD, €CIH OH COOTBETCTBYET
YKa3aHHBIM BBIIIE TPeOOBAHHAM.

8. IToaroroeka x moBepke 1 onpodoBaHMe CPeACTBA HIMEPEHMI

8.1 BEIIOTHHTE MEPONPHATHSA 10 06ECTICYEHHIO YCIOBHI GE30MaCHOCTH.

8.1.2 [IpoBepuTh HaIMYHe IACIIOPTOB | CPOKH ToHocTH I'C B GALIORAX MO JABICHHEM.

8.1.3 Bamnonst ¢ I'C BEIICpXKATE IPH TEMITEpaType IIOBEPKH He MeHee 24 1.

8.1.4 BeiepkaTs noBepseMble ra30aHaM3aTOPEI X CPECTBA IOBEPKH IIPH TEMIIEpaType MOBEPKH
B TCUCHHE HE MeHee 2 1.

8.1.5 IloAroTOBHTE NOBEPAEMBIH ra30aHATH3ATOP U STATOHHEIE CPEICTBA H3MEPEHHH K pabote B
COOTBETCTBHH C SKCIUIyaTAIIMOHHOM JOKyMEHTAIHEH.

8.2 Onpobosanmue

8.2.1 IIpm ompoGoBaHWH IIPOBEPSIOT O0OMIEE (GyHKIHOHMpOBaHHE TIa30aHAIM3aTopa o
0TOOpaXeHnIo HHpOPMaruy Ha Juciviee. OnpoGoBaHie ra30aHATH3aTOPa BRIIONHIIOT B COOTBETCTRHH C
MHCTPYKIIMEH IO 3KCILTyaTaluu mpubopa. I'a30aHalmsaTop BKIOYAIOT M IIPOBEPSIOT IPOXOMKIEHHE
IIPOTPaMMBI CAMOTHATHOCTHKH.

8.2.2 Pe3ynpTaT oIpoGOBaAHYS CUMTAIOT HONOKHATEILHBIM, €CITH:

- COO0IIEHNs 0 HEUCIIPABHOCTH [A30aHAH3aTOPA OTCYTCTBYIOT,

- [IOCTIe OKOHYAHHA BPEMEHH IPOrPeBa ra30aHanu3aTop IePeXOiT B PEKAM H3MEPEHHIH,

- OpraHbl yIPaBICHHS ra30aHanu3aTopa QyHKIHOHUPYIOT.

9. IIporepka mporpamMmHoro oGecnedeHus

9.1 Izt mpoBepku cooteTcTRHA 10 BHIIONHAIOT CIIEIyIONIHE OTEPAIHA:

- COOMpArOT ra30aHaIM3aTOP M IOAAIOT IUTAHHE;

- pOBEPAIOT HOMEp BepcHu (uaeHTH(HUKanmoHHELIX HoMep) IIO rasoamamusaTopa,
oTobpaxaromuiics Ha mupposoM auciuiee BCU raszoarammsaTopa;

- U1 H3MEPHUTENBHEIX Moy el 1 Monenet GMS800 6es mamuuns BCU, Homepa Bepeuii I1O onpenemsior
IpX NOMOIIH HOAcoenuHeH s Ooka razoananusaropa k I1K ¢ npenycranosnenasm I10 SOPAS ET;

- Homepa Bepenit I10 Haxozmsres B mupekropun Device Info SOPAS ET, oto6pasaromeit o6uTy:o
HH(OpManuIo o mpudope.

- CPAaBHHBAIOT IIOJIyICHHbIE JAHHbIE C HACHTH(QHKAHMOHHBIMH JAHHEIMHE, YKa3aHHBIME B OIIMCAHHH
THIIA CPECTB H3MEPCHHUMN.

9.2 PesyneTarT NOATBEPIKIEHHS COOTBETCTBHS IPOrPAMMHOTO OOECIE€YEHHS CUMTAETCH
TIOJIOKATENBHBIM, €CITH IIONYYCHHbIE HACHTH(QMKANMOHHBIE IAHHBIE [POIPAMMHOIO OOecIedeHus
CpeficTBA HM3MEPCHHM (MACHTU(QUKANMOHHOE HAMMEHOBAHMS IIPOrPAMMHOIO ObecIedeHHs, HOMepa
BEPCHIi) HE HUKE, YKa3aHHBIX B OIIHCAHHK THIIA CPEICTBA H3MEPEHHIA.

10.  Omnpepesienne MeTPOJOrHIECKAX XapaKTEPHCTHK CPEICTBA H3MepeHHil

10.1 OnpeneneHre NOrpeMHOCTH ra30aHATH3ATOPA

Ormpezenerne NOTrPeIIHOCTH ra30aHANA3aTOPA IPOBOAAT 110 CXEME, IPHBEIeHHOH B [IpHIoKeHnn
B, pucynoxk b.1 (b.2) npu noouepennoii mogade Ha BXOJ ra30aHAIM3aTOPa IOBEPOUHBIX Ia30BIX CMeCel
(I'C), B mocmemoBaTENLHOCTH:

IIpn nepBuaHOM NOBEpKeE:

NeNe1-2-3-2-1-3



IPY IEPHOIMYIECKOH IIOBEPKE:
NeNel1-2-3-1

rae:

1 — ITHT" - moBepo4HbIil HyneBok ra3 - Bo3nyx mo TY 6-21-5-82 (kpoMe KHCIOpOIR) WA a30T
rasoobpasusii mo 'OCT 9293-74 (11 Bcex KOMIIOHEHTOB, B T.4. H [T KHCIOPOLA);

2 — TI'C, cooTBeTCTByIOIas OJHOMY U3 3HAYECHHH, HaxomsmeMycs B rpaHumax 25-60%
IIOBEPSIEMOT0 IHaNa30Ha;

3- T'C, cooTBeTCTByIOIIas ONHOMY W3 3HAYeHHH, HAXONAmMEMycs B rpamumax 75-100%
IIOBEPAEMOT0 AHAIIA30HA;

ITomagy I'C Ha razoaHammsaTop OCYIIECTBISIOT HOCPEICTBOM IIPEMEHEHHS COOTBETCTBYIOLIAX
()UTHHIOBBIX NIEPEXOIOB M PEAYKTOPA MEXK/Y Fa30BEIME GAILTOHAME, POTAMETPOM H BXOLOM 0TOHpaeMoro
rasa Ha razoasanu3arop (pucynok B.1 IIpunoxenus B). Pacxox I'C ycTaHABIHBAIOT B 3aBHCHMOCTH OT
THIa aHAJIMTHYECKOTO MO/ U B COOTBETCTBHH ¢ PyKOBONCTBOM IO SKCIUIyaTamyd. Bpems mogaun
ONpPeNENAETCS IPOMODKUTENBHOCTEIO, DPABHOW HE MEHEe YTPOCHHOIO HOMHHATBHOTO BPEMEHH
YCTaHOBJIEHHS TOKa3aHHH.

Bpems ycTaHOBNEHHS MOKA3aHMil [/ K&KIOTO MOy OToOpakeHO B OIMCAHWA THIA HA
ra3oaHalu3aTopEL

IIpu ucnoms30BaEuy reHepaTopa-pa3basuTes mpubop NOMKIIOYAIOT B COOTBETCTBHH CO CXEMO
(pucyrox B.2 Ipunoxenus B).

DHKCHPYIOT yCTAHOBUBIIMECS 3HAYCHNS [IOKA3aHMil HA TUCIUIEE Ta30aHaIA3aTopa.

3HaveHHe IpUBENEHHOH (Y, %) IOTPEMHOCTH PACCIUTEIBAIOT 110 hopmyite (1):

_.(C Cza) 0
Y= ey 100%
)
rme C; — Pe3yIbTarT H3MepeHPIﬁ COOEpXXKaHHsd OIPEACIIICMOT0 KOMIIOHEHTA Ha BXOIE

razoaHanmsaropa, % o6. 1., Mim"l, MrAve.
Cig — nefiCTBUTEIbHOE 3HAYCHAE COLEPIKAHNS ONpPENENIEMOro KOMIIOHeHTa B i-0# I'C, %
06. 1., maE"!, Mr/ae.

Ce, Cn — 3Ha49eHMs CONEPXKAHHS OIpEIENIEMOr0 KOMIOHEHTa, COOTBETCTBYIOIIHE
BEpXHEMY H HHXKHEMY IIpefieiaM JHana3oHa H3MepeHui, % 06. 1., Mia!, Mr/ivd.

3HaYeHue OTHOCHTENMBHOMU NOrpeIHOCTH (3, %) paccauTsBaroT Mo hopMyre (2):

_ (C -C;
(Cza
10.2 PCSYIIBTEIT OIIPEACICHHUA IIOTPEINHOCTH ra3oaHanu3aropa CYHTAT NOJI0KHUTEIBHBIM, SCIIH

IIOJTy4CHHBIE 3HAYECHHS IOTPEITHOCTH BO BCEX TOYKAX MOBEPKH HE IPEBBINIACT HPEMENOB, YKa3aHHEIX B
Tabnmunax [Tpunoxenus A.

§=CrCia) 100 94 )

11.  Odopmiaenne pe3yabTATOB MOBEPKH

11.1 Pe3ynsraTsl moBepKE 0(hOPMIIAIOTCS IPOTOKOJIOM, COCTABIEHHBIM B IIPOU3BONBHOM dopMe, 1
CoZiepaKalee pe3yybTarhl 0 pasnenam 7, 8, 9, 10 HacTosme# METOTHKH TOBEPKH.

11.2 Ilpu HONOXWTENBHBIX PE3YNbTATaX IIOBEPKH a30aHAIM3ATOP NPH3HACTCS IIPUTOJHBIM K
npuMeHeHm0. CBezleHuss O MONOXHTENLHBIX pe3y/ibTaTaX IOBEpKH mepenarotcs B DenepanbHBIH
HHQOPMAMOBHbIH (QOHT 1O O6ECIedeHHIO €IMHCTBA M3MEpEHHH, H Ha Ta30aHANM3ATOD BEIIAETCS
CBHJIETENIECTBO O IIOBEPKE B COOTBETCTBHH C MEHCTBYIOIIMM 3aKOHOAATENCTBOM. 3HAK IOBEPKH
HaHOCHTCS Ha CBHIETENLCTBO O IOBEPKE M (HWIM) B IIAacloOpT ra30aHalM3aTopa B COOTBETCTBHH C
JEHCTBYIOMHM 32KOHOAATEIECTBOM.



11.3 Ilpu oTpuL@TeNbHBIX pe3ylbTaTax IOBEPKH Ta30aHATH3ATOP [PH3HAETCS HENPHUIOTHBIM K
npumMeHenmio. CBeleHns 00 OTPHIATENBHEIX pe3yibTaTaX IIOBEPKHM INEPENaioTCs B DenepanbHbIIH
HHGOPMANMOHHBIH (QOHN IO OGECHEYEHHIO eIMHCTBA H3MEpEHHH, W Ha ra30aHalli3aTop BEIOAETCS
H3BEIICHUE O HENPHIOJHOCTH € YKasaHHEM OCHOBHBIX IPHYHH B COOTBETCTBHH C NEHCTBYIOIIEM
3aKOHOJATEECTBOM.

HmxeHep 10 METPOITOTHH F -
000 «I[TPOMMAIII TECT» ' I'.C. Bonmopapckas



[Ipunoxenue A
(obs3aTempHOE)
Merponorudeckie XapakTepHCTHKY ra30aHaIu3aTopos u Homepa ['CO

IIpenenst
Jonyckaemoit | Homep I'CO
JManazoH u3MepeHuit 06 beMHON H0TH OCHOBHOM no I'OCT,
Ortpe JuanazoHsl HOTpPELIHOCT TV
Tun ﬂemie [OKazaHun U
MOJIYIIs VR o6emmoit OTHO
KOMIIO IpuB
HEHT Ao 4 emer | A
MITH 06. 1. % . | meHO
HOM, | o
L% | g,
I 2 3 4 5 6 7 8
UNOR | CO ot 0 10 20 ot 0 1o 5 BKL. - +8 -
MTH'! ¢B. 5 10 20 BK. - - +8
or 0 mo 75 ot 0 7o 10 BrUI. = +6 -
MITH! cB. 10 mo 75 BxL. - - +6
ot 0 g0 200 ot 0 1o 20 B = 46 _
MIH cB. 20 mo 200 Bk - - +6
ot 0 mo 500 ot 0 mo 50 Bx1. - +5 u
MITH ™! cB. 50 mo 500 Bk - & +5
ot 0 oo ot 0 1o 100 Bxu1. - +4 - TCO 11055-
1000 mme | cg. 100 mo 1000 K. = . +4 2018
or0mol - ot 0 mo 0,1 BrI. +3 -
% - ce. 0,1 mo 1 BxI. +3
or 0 no 10 - ot 0 mo 1 BrL. +2 -
% - cB. 1 g0 10 BKI. - +2
ot 0 no 50 - ot 0 1o 5 BKIL. +2 -
% - cB. 5 mo 50 BxIL. - +2
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 Bk +2 -
% o cB. 10 mo 100 Br. - +2
CO; ot 0 10 10 ot 0 1o 5 BKIL - +10 -
MtH! ot 5 mo 10 Bk - - +10
ot 0 mo 100 or 0 no 10 BxL. - +10 -
MTH'! ot 10 go 100 BxIL - - +10
ot 0 go 200 ot 0 mo 20 Bx. = 48 &
MiTH! ot 20 o 200 BKIL. - - +8
or 0 ;10_1500 ot 0 mo 50 Brt. - +5 - —
MJTH ot 50 o 500 Bk - = +5 2018
ot 0 no ot 0 7o 100 BxI. - +5 -
1000 mima™ | ¢g. 100 o 1000 Bx1. - - +5
ot 0 mo ot 0 mo 400 Bxi. - +4 -
4000 mma™ | cg. 400 mo 4000 Kt - - +4
or0mol - ot 0 mo 0,1 BK. +3 S
Yo - ot 0,1 o 1,0 BKJ. - 43
- ot 0 mo 1 BKIL +2 -




or 0 mo 10

% - cB.1 g0 10 Bk - +2
ot 0 mo 50 - ot 0 mo 5 Bk +2 -
% = ¢B.5 10 10 BKJI. n +2
ot 0 mo 100 - ot 0 no 10 k. +2 -
% - ¢B.10 mo 100 Bk - +2
NO or 0 mo 75 ot 0 fo 7 BKIL . +10 B
M ¢B. 7 1o 75 BKIL. - % +10
ot 0 no 100 ot 0 mo 10 BUL - +9 -
Yhie cB. 10 mo 100 Bk - - +9
ot 0 o 200 ot 0 1o 20 BxuiL. - +8 -
M cg. 10 10 200 K. - - +8
ot 0 1o 500 ot 0 1o 50 BKuI. - =7 -
MiTH! ¢B. 50 mo 500 BKIL - s +7
ot 0 1o ot 0 mo 100 Bxut. s +6 - TCO 10547-
1000 mne | cg. 100 o 1000 it - - +6 2014
ot 0 no ot 0 mo 400 Bx1. - +5 =
4000 mme" | cB. 400 10 4000 B, - - +5
ot 0 mo 20 " ot 0 1o 1 KL +4 -
% . cB. 1 10 20 BKIL. 2 +4
ot 0 mo 50 - ot 0 1o 5 BKIIL. +2
% - cB. 5 110 50 BKIL. +2
ot 0 mo 100 - ot 0 o 10 Bk +2 -
%o - or 10 1o 100 B, | - +2
CHsO ot 0 o ot 0 mo 500 BxI. - +20 'CO 10535-
H 1000 mau | ce. 500 7o 1000 Bror. - ~ | 20 2014
C2Hs ot 0 mo 700 ot 0 mo 100 B - +20 = I'CO 10535-
OH ms! cB. 100 mo 700 Bxu1. = - +20 | 2014
SOz ot 0 oo 20 ot 0 10 7 BKL - +15 _
! ce. 7 mo 20 B - - +15
or 0 mo 75 ot 0 o 7,5 B - +10 i
MIH'! cB. 7,5 mo 75 BKIL = a +10
ot 0 mo 200 ot 0 mo 20 Bk > +8 -
MITH'! cB. 20 10 200 BKL. . . +8
ot 0 mo 500 ot 0 mo 50 Bk 2 18 -
MITH! c¢B. 50 mo 500 ex. - = +8
ot 0 mo ot 0 mo 100 Bx1. - 17 -
1000 mm™ | ¢g. 100 mo 1000 BxoL. - = +7 FC(; 01104538'
ot 0 mo ot 0 mo 500 BKI. - +7 -
5000 mas™ | ce. 500 go 5000 BxL. " 5 +7
or0 mol = ot 0 710 0,1 BRI +4 -
% - cB. 0,1 mo 1 Bku. = +4
ot 0 mo 10 - ot 0 mo 1 BRI +4 -
% - cB. 1 mo 10 BrIL. - +4
ot 0 o 20 - ot 0 mo 2 BKIL +3 -
% - cB. 2 mo 20 Bxu1. = +3
- ot 0 no 5 BrII. +2 -




ot 0 oo 50

% - cB. 5 mo 50 BxuL. - +2
or 0 mo 100 - ot 0 mo 10 Bk +2 -
% - ot 10 mo 100 Bx. - +2
N20 Ot 0 1o 20 ot 0 10 5 BKIL. = +10 -
hie cB. 5 70 20 BrIL - - +10
ot 0 no 50 ot 0 no 10 BrL = +8 -
MITH'! cB. 10 mo 50 Bk, - - +8
ot 0 mo 200 ot 0 mo 20 Bk . +7 -
MITH cB. 20 mo 200 Bk - %7
ot 0 mo 500 ot 0 mo 50 B - +6 =
miH! ce. 50 mo 500 Bx. - +6
ot 0 1o ot 0 mo 100 BxL. ’ +6 -
1000 mm" | cr. 100 mo 1000 B, < = £6 | I'CO 10532-
or0 ool - ot 0 7o 0,1 BRI +5 2014
% - ¢s. 0,1 1o 1 BRI - +5
ot 0 7o 10 - ot 0 mo 1 BxIL. +5
% - cB. 1 mo 10 k. - +5
or 0 70 20 - ot 0 mo 2 BxJI. +4
% - ¢B. 2 o 20 BxiL. - +4
ot 0 go 50 - ot 0 mo 5 B +4
% - ¢B. 5 mo 50 B - +4
ot 0 7o 100 - ot 0 mo 10 Bk +3 -
% - or 10 no 100 k. | - +3
NHs ot 0 70 20 ot 0 1o 5 BxL. - +8 -
hie ¢B. 5 o 20 BKJI. - - +8
ot 0 o 50 ot 0 mo 10 Bx. s 48 -
Uhie ¢B. 10 mo 50 Bxu. - - +8
ot 0 mo 100 ot 0 7o 10 Bx. - +8 ”
MIIH! ce. 10 mo 100 Bx. - - +8
ot 0 mo 200 ot 0 mo 20 Bk - +8 -
M cs. 20 10 200 Bk - » +8
ot 0 mo 500 ot 0 mo 50 Bk - +8 -
MITH ! cB. 50 oo 500 BxiL. - = +8
ot 0 mo ot 0 go 100 BxuL. - +8 -
1000 mma | cB. 100 mo 1000 BKL. - s +8 FCC;{)I{D;M—
ot 0 o ot 0 mo 250 BK. = +6 -
2500 M | cB. 250 1o 2500 BKL. - - 16
or0nol - ot 0 no 0,1 B, +4
% - cB. 0,1 go 1 Bk - +4
ot 0 mo 10 - ot 0 go 1 BKIL. +4
% - cB. 1 mo 10 BKL. - +4
ot 0 1o 20 - ot 0 no 2 Bk +4
% - cB. 2 no 20 Bxi. - +4
ot 0 mo 50 - ot 0 go 5 Bx. +3 -
% - cB. 5 110 50 BKII. - +3
- ot 0 mo 10 BxJL. +3 -




OTO;? 100 - ot 20 mo 100 BxI. - +3
CHa ot 0 mo 50 ot 0 mo 10 Bk s 45 -
M cB. 10 mo 50 Bxa. - - +5
ot 0 o 100 ot 0 mo 10 BxIL. = +5 -
MTH! ¢B. 10 mo 100 BxJI. - = +5
or0 mol - ot 0 mo 0,1 Bk +2 -
% - ce. 0,1 no 1 BrIL - +2 T'CO 10563-
or 0 mo 10 - ot 0 o 1 B +2 = 2015
% - cB. 1 mo 10 BxL. - +2
ot 0 mo 50 - ot 0 mo 5 Bk +2 -
%o - cB. 5 mo 50 Bxu1. - +2
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 BKIL +2 -
% - or 10 no 100 B, | - £2
C2H4 | 010 70 100 ot 0 mo 10 B - +10 -
MTH'! cB. 10 xo 100 Bxum. - = +10
ot 0 mo 500 ot 0 mo 50 Bk = _ +8 _
MITH'! cB. 50 1o 500 BxL. - . +38
ot 0 no ot 0 mo 100 BxJI. 2 +8 <
1000 mms | cg. 100 o 1000 i - - +8
ot 0 mo ot 0 g0 200 Bxu1. - +8 z
2000w | ca. 200 mo 2000 Bir. . - +8 | I'Co 10563-
or0 mo 1 " ot 0 no 0,1 BxL. + 8 = 2015
% - cB. 0,1 mo 1 BRI - +8
ot 0 no 10 & ot 0 mo 1 BxI. +8 -
% - cB. 1 no 10 BxuL. - +8
ot 0 mo 50 & ot 0 1o 5 BrII. +8 -
% - cB. 5 o 50 Bxu1. - +8
ot 0 no 100 - ot 0 mo 10 BxuI. +8 =
% - ot 10 go 100 BxJ. - +8
CsHs | o010 10 100 ot 0 go 10 K. - +10 .
MITH'! cB. 10 10 100 Bx. - - |10
ot 0 1o 500 ot 0 1o 50 Bx1. - +8 - I'CO 10563-
MITH! cB. 50 mo 500 Bxu. - = +8 2015
ot 0 mo o1 0 no 100 k1. - +6 -
1000 ™ | cg. 100 go 1000 Bx. - - | =6
or0 mo 1 - ot 0 mo 0,1 Bx. +2 5
% - ce. 0,1 no 1 BKm. ~ +2
or 0 mo 10 = ot 0 go 1 BKIL. +2 -
% = cB. 1 mo 10 Bxu. - =2 | TCO 11055-
ot 0 1o 50 = ot 0 10 5 BKIL +2 - 2018
% - cB. 5 mo 50 B - +2
or 0 mo 100 % ot 0 go 10 Bk +2 -
% - or 10 mo 100 k1. - +2
CoH ot 0 no 300 ot 0 no 30 Bk - + 8 -
MJIT[H'I cB. 30 1o 300 K. - - +8 FCC;OIIO4539-
ot 0 mo 100 pr. - +6 -
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or 0 o

1000 v | B 100 mo 1000 BxuI. - - +6
ot 0 mo ot 0 go 500 Bxt. . +6 -
5000 M | cB. 500 70 5000 BKL. “ . +6
or0mol - ot 0 no 0,1 Bx. +5 -
% - cB. 0,1 mo 1 Bk - +5
ot 0 mo 10 = ot 0 mo 1 BxII. £iF -
% - ¢B. 1 mo 10 Bx - +5
ot 0 no 50 - ot 0 mo 5 BKIL. +4 -
% - ¢B. 5 1o 50 BKIL - +4
ot 0 mo 100 . ot 0 1o 10 BxJ1. +4 -
% - ot 10 go 100 k. - =4
C2HeF | o1 0 10 100 ot 0 7o 10 B - +25 =
‘ MaH! cB. 10 mo 100 BxuL. - - +25
ot 0 o 150 ot 0 7o 15 BKIL - +20 -
MTH ! cB. 15 mo 100 Bxu. = 5 +20
or0mol - or 0 no 0,1 Bx. +15 -
% " ce. 0,1 no 1 Bk - =15 | T'CO 10550-
ot 0 o 10 - ot 0 o 1 BKIL +10 - 2014
% - ¢B. 1 mo 10 K. - +10
or 0 no 50 - ot 0 1o 5 BrL. +5 -
% - cB. 5 mo 50 Bk - +5
ot 0 mo 100 - ot 0 no 10 K. +5 -
% - ot 10 go 100 k1. - +5
CaHs | o1 0 10 100 ot 0 go 10 Bk - +3 -
MITH! ci. 10 mo 100 k. - = +8
ot 0 1o 500 ot 0 o 50 Bk - + 8 -
m’! cB. 50 10 500 B, - B
ot 0 o ot 0 mo 200 Bk - +6 -
2000 M | cg. 200 0 2000 B - - +6
or0mol = ot 0 no 0,1 BxuIL. +6 - T'CO 10541-
%o - c. 0,1 1o 1 BKL. - +6 2014
or 0 mo 10 - ot 0 no 1 B +6 -
% - cB. 1 mo 10 Bxu. . +6
ot 0 mo 50 - ot 0 1o 5 BRI £6 -
% - ¢B. 5 mo 50 BxL. - +6
ot 0 mo 100 - ot 0 go 10 kL +6 -
% - or 10 o 100 BT, | - +6
CsHi2 | o1 0 1o 300 ot 0 go 30 exu1. - +8 -
MITH ci. 30 no 300 Bk - - +8
ot 0 o ot 0 mo 100 Bxu1. - +7 -
1000 mma | ce. 100 go 1000 Bkt 2 - +7 | TCo 10541-
or 0 mo 1 - ot 0 1o 0,1 Bxu1. +7 = 2014
% = cB. 0,1 no 1 BKIL. . +7
or0 o 10 - ot 0 no 1 Br1. +7 -
% - cB. 1 mo 10 B - +7
CsHis ot 0 go 30 B - + 10 -
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ot 0 7o 300

sspd cB. 30 mo 300 Bk - - £10
ot 0 mo 500 ot 0 mo 50 Bk < +10 x
MIH! ce. 50 mo 500 B - . +10
ot 0 oo ot 0 mo 100 Bxu. - +8 = I'CO 10541-
1000 wme | cg. 100 o 1000 kot - - | =8 2014
ot 0 1o ot 0 mo 800 Bxu. . L6 “
8000 mar™ | cp. 800 mo 8000 B “ - | x6
or 0 no 4 - ot 0 7o 0,4 Bxi1. +6 =
% - cB. 0,4 no 4 Bxi. - +6
C:His | o1 0 no 300 ot 0 mo 30 BxuL. - +20 -
MiH! ¢B. 30 mo 300 Bk - - +20
or 0 mo 1 - ot 0 7o 0,1 BxuL. +20 -
% - ¢B. 0,1 mo 1 BrL. - +20 | TCO 10541-
ot 0 no 10 - ot 0 mo 1 BrI. +10 - 2014
Yo - ¢B. 1 mo 10 BxuL. = +10
ot 0 mo 50 - ot 0 mo 5 BKII. +10 -
% . ¢B. 5 o 50 BKIL - £ 10
CsHio | o1 0 10 100 ot 0 go 10 Bk = +10 -
MiH cg. 10 1o 100 Bx. . - [ x10
ot 0 go 700 ot 0 go 70 Bk - + 8 =
M ¢B. 70 10 100 B . - | =8
or0 1o 1 = ot 0 mo 0,1 Bx1. +6 - I'CO 10541-
Y% - cs. 0,1 mo 1 B & +6 2014
ot 0 mo 10 5 ot 0 mo 1 Bk +6 -
% - cB. 1 mo 10 Bxu. - +6
ot 0 go 20 - ot 0 mo 2 BxJL. +4 -
% = cB. 2 mo 20 Bk - +4
CsHs | 010 10 300 ot 0 10 30 BKL. - £12 | -
miH! cB. 30 mo 300 B - - + 12
or0 mo 1 - or 0 go 0,1 BrI. +10 -
% - cB. 0,1 mo 1 Bk - =10 | TCO 10541-
or 0 mo 10 = ot 0 mo 1 BKIL +8 - 2014
% - ¢B. 1 mo 10 Bxm. - +8
ot 0 no 20 - ot 0 1o 2 BRI +6 -
% - ¢B. 2 110 20 BKIL. . +6
SFs ot 0 no 50 ot 0 mo 5 B - +8 -
MITH ¢B. 5 mo 50 KL - - +8
ot 0 mo 400 ot 0 mo 40 Bk - +8 R
M ¢B. 40 mo 400 B - - +8
or0mol - ot 0 7o 0,1 B, +6 -
% - cB. 0,1 1o 1 BKIL. - +6 FC(;O1104532-
or 0 g0 10 - ot 0 mo 1 BxIL. +6 -
% - ¢B. 1 1o 10 BKL. - +6
ot 0 mo 50 - ot 0 mo 5 Bk +4 -
% - cB. 5 no 50 BrL. - +4
= ot 0 1o 10 BxuI. +4 -
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or 0 go 100

% - ot 10 mo 100 BxJI. - +4
CS; ot 0 0 200 or 0 no 20 BxJL. = +20 2
MtH'! cB. 20 10 200 BKL. - - | 20
ot 0 mo 700 ot 0 mo 70 BKJ1. - +20 =
miH! cB. 70 mo 700 Bx1. - - +20
or0pmol - or0mo 0,1 Br1. | £15 -
% 2 cB. 0,1 mo 1 BKL. - +15 | T'CO 10526-
or 0 mo 10 - ot 0 1o 1 BKII, +15 - 2014
% - cB. 1 mo 10 Bx. - +15
ot 0 mo 50 - ot 0 mo 5 BxuL. +15 -
% - cB. 5 o 50 BxuL. - +15
ot 0 7o 100 - ot 0 mo 10 Bk +10 -
% - ot 10 no 100 BxI. % +10
C4Hs ot 0 o ot 0 10 500 BKI. - +20 -
(Oyrs | 5000 maa” | cg. 500 10 5000 Bxi1. - - =20
) or0mol - ot 0 mo 0,1 Bt +18 -
% - ce. 0,1 no 1 B « =18 | T'CO 10526-
or 0 mo 10 . ot 0 mo 1 Bra. +15 - 2014
% - cs. 1 g0 10 BxL. - | x15
ot 0 mo 50 = ot 0 10 5 BKIL +15 -
% - cB. 5 go 50 Bx. - =15
C4Hs ot 0 1o ot 0 no 500 BxuI. - +20 .
él,?a— 5000 mite™! [ ca. 500 510 5000 B ’ - =20
HZ:IE;H OT{z)):[ol - ot 0 o 0,1 BxuL. +18 -
% - ce. 0,1 mo 1 BxuL - +18 | I'CO 10526-
ot 0 mo 10 - ot 0 mo 1 BKIL. +15 - 2014
%o " ¢B. | mo 10 Bk - +15
ot 0 7o 60 - ot 0 go 6 Bk +15 -
% - cB. 6 10 60 BKII. - +15
CqHg ot 0 o ot 0 mo 100 BKI. . +20 R
(6yra | 1000 mns [ ce. 100 70 1000 B, - - [ 20
i ] g - or0m00,l k. | £15 | -
% = cB. 0,1 no 1 ek - +15 | T'CO 10526-
or 0 1o 10 2 ot 0 no 1 BriIL. H13 - 2014
% - ci. 1 mo 10 Bxo1. - +15
ot 0 no 60 - ot 0 no 6 BKIL +10 -
Y - ce. 6 mo 60 BxuL. - +10
H0 ot 0 1o ot 0 o 100 Bx. - +10 - Teneparop
1000 mms™ | ¢B. 100 mo 1000 exo. - - +10 BJI&KHOrO
- ot 0 mo 1 BKIL. +35 - ki
POJIHUK-
SIS - cB. 1 10 10 B " +5 | 4M, (per. Ne
48286-11)
MULT | CO; ot 0 mo 100 ot 0 mo 10 Bk - +8 -
OR mTE! cB. 10 o 100 BxL. . & +8 | rco 11055-
ot 0 7o 200 ot 0 no 20 BruI - + 8 - 2018
MiIH! cB. 20 10 200 BxJL. - - +8
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ot 0 mo 500 ot 0 mo 50 Bk - +8 =
MITH'! cB. 50 1o 500 B, - I
ot 0 1o ot 0 no 100 Bxu1. - +6 -
1000 mme™ | cg. 100 a0 1000 BRI, . = +6
ot 0 o ot 0 7o 500 BKI. - +4 -
5000 mom | cB. 500 10 5000 B, p - | =4
or 0 mo 1 5 ot 0 1o 0,1 BKi1. +2 -
% - ce. 0,1 no 1 BKIL - +2
or 0 mo 10 = ot 0 mo 1 BRI +2 -
% " cB. 1 no 10 K. = +2
or 0 mo 20 - ot 0 mo 2 BKII. +2 -
% z ¢B. 2 10 20 BRI » +2
ot 0 mo 50 = oT 0 10 5 BKIL +2 -
% - ce. 5 g0 50 BxJI. - +2
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 BKJI. +2 -
% - or 10 mo 100 k. - +2
CO ot 0 no 75 ot 0 mo 20 Bk - +8 =
MITH'! cB. 20 10 75 BKL. N 3 +8
ot 0 no 500 ot 0 mo 50 B - +6 -
M cB. 50 1o 500 B, , - +6
ot 0 no ot 0 mo 100 Bxut. - +4 -
1000 man™ | cp. 100 mo 1000 B, - - +4
or 0 mo 1 - ot 0 mo 0,1 BxuL. +4 -
% % ¢B. 0,1 no 1 BKi. - +4 | T'CO 11055-
ot 0 mo 10 - ot 0 mo 1 BKII. +2 = 2018
% - cB. 1 1o 10 B 2 +2
ot 0 mo 20 - ot 0 1o 2 BKIL +2 -
% - ¢B. 2 mo 20 BKIL - 2
ot 0 mo 50 - ot 0 mo 5 BKIL. + 2 -
% - ¢B. 5 mo 50 B - +2
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 Bx. £2 -
% - ot 10 mo 100 Bx. - +2
CH, ot 0 go 250 ot 0 mo 25 B - +8 -
MITH! cB. 25 10 250 BKIL. - - +8
ot 0 mo 500 ot 0 mo 50 Bxm. — +8 -
MH! cB. 50 mo 500 Bx. < s +8
ot 0 o ot 0 mo 100 Bxu. - +6 -
1000 mau™ | cg. 100 no 1000 BK1. . - +6
or0 o1 - ot 0 no 0,1 Bxi1. +4 -
% - cB. 0,1 mo 1 BKI. - +4 I“C(‘)’ZOIlO;%B—
ot 0 mo 10 ~ ot 0 no 1 BRI +2 -
% - cB. 1 7o 10 BxI. P +2
ot 0 mo 20 = ot 0 10 2 BKIL +2 -
% - cB. 2 go 20 Bk = +2
ot 0 mo 50 - ot 0 1o 5 BKIL +2 -
% - cB. 5 10 50 BKI. - +2
- ot 0 mo 10 BKIL +2 -
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ot 0 mo 100

% - ot 10 mo 100 Bk - +2
NO ot 0 mo 100 ot 0 mo 10 Bk = +10 2
MTH ce. 10 10 100 BKL. - - | %10
ot 0 go 500 ot 0 mo 50 Bk - +10 -
MiH! ¢B. 50 mo 500 BxuI. - - +10
ot 0 mo ot 0 1o 100 L. - +8 -
1000 mae™ | cg. 100 1o 1000 BKL. - 5 +8
ot 0 1o ot 0 mo 400 Bx. - +6 -
4000 ms™ | cB. 100 10 4000 K. 2 - | x6
or0mol - ot 0 7o 0,1 BKJL. +4 - I'CO 10563-
% - cB. 0,1 no 1 Bxm. - +4 2015
ot 0 mo 10 a ot 0 mo 1 Bxi +2 -
% - cB. 1 mo 10 Bx. - +2
ot 0 mo 20 - ot 0 mo 2 BxIL +2 -
% - cB. 2 mo 20 K. - +2
ot 0 mo 50 - ot 0 1o 5 BKIL. +2 -
% - ¢B. 5 1o 50 BL. - 2
ot 0 no 100 . ot 0 mo 10 Bk +2 -
% - or 10 1o 100 B1. | - +2
SOz ot 0 mo 50 ot 0 no 10 BrI. - +12 -
miH cB. 10 mo 50 BxJL. - 5 +12
ot 0 1o 500 ot 0 mo 50 BxJI. - +12 -
MITH! ¢B. 50 mo 500 Bk - = +10
ot 0 1o ot 0 no 100 k. = +8 -
1000 mma™ | cg. 100 go 1000 Bxot. « - +§
ot 0 1o ot 0 mo 400 Bk, - +6 &
4000 M | cg. 100 go 4000 Bx1. . . +6
or 0 mo 1 = ot 0 mo 0,1 BKII. +6 - I'CO 10538-
% - cB. 0,1 mo 1 BrL. - +6 2014
or 0 mo 10 - ot 0 mo 1 BrIL +4 -
% < ce. 1 mo 10 Bxi. - +4
ot 0 10 20 - ot 0 1o 2 BxJ. £2 -
% - ¢B. 2 10 20 BKIL - +2
ot 0 mo 50 - ot 0 10 5 BKIL +2 -
% - ¢B. 5 110 50 BKUL. - +2
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 Bx. +2 -
% - ot 10 mo 100 k1. - +2
DEFOR | Cl, ot 0 oo 125 ot 0 mo 12 Bk - +10 =
M cB. 12 10 125 BRI g - | +10
ot 0 mo 500 ot 0 mo 50 Bxm. - +10 -
M cB. 50 no 500 Bk - o +10
ot 0 mo ot 0 go 100 Bx. - +8 - rC(;OllO4547—
1000 mme™ | cB. 100 mo 1000 B - « +8
or0mol - ot 0 go 0,1 Bxu. +8 -
% - ce. 0,1 mo 1 By, - +8
- ot 0 mo 1 Bk +8 -
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or 0 mo 10

% - cB. | mo 10 Bxm. - +8
ot 0 mo 20 = ot 0 7o 2 mxu. =38 -
% - ¢B. 2 mo 20 Bx. - +38
ot 0 mo 50 - ot 0 mo 5 BxIL. +8 -
% - ¢B. 5 mo 50 BxL - +8
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 BxI. +6 -
% - ot 10 mo 100 Bx. - +6
NO ot 0 10 10 ot 0 110 5 BKL. - £12 .
MiIH! cB. 5 10 10 B 5 - 1
ot 0 oo 25 ot 0 no 10 B - +8 -
MITH! cB. 10 mo 25 Bk - - +8
ot 0 mo 50 ot 0 no 15 Bk - +8 -
MIH cB. 15 mo 50 Bru1. - - +8
ot 0 mo 100 ot 0 mo 20 Bk - +8 -
M cB. 20 mo 100 BruI. > 2 +8
ot 0 mo 200 ot 0 no 30 Bx. % +8 -
MITH! cB. 30 110 200 K. - - +8
ot 0 mo 500 ot 0 mo 80 Bk " L & B
MH' ¢B. 80 no 500 Bxu1. - - +6 | I'CO 10563-
ot 0 mo ot 0 mo 100 BxJI. = +6 = 2015
1000 me™ | cp. 100 zo 1000 Bx. - - +6
or 0 mo 1 - ot 0 10 0,1 BxI. +6 -
% - cB. 0,1 go 1 exm. - +6
ot 0 mo 10 - ot 0 no 1 Bxu. +6 -
% - ¢B. 1 go 10 Bk, - +8
ot 0 mo 20 - ot 0 mo 2 BKIL +4 -
% - cB. 2 110 20 BKIL. - +4
ot 0 no 50 - ot 0 1o 5 BKIL +4 -
% - cB. 5 10 50 BKIIL. - +4
ot 0 70 100 - ot 0 mo 10 Bx. +2 -
% - ce. 10 mo 100 B . £
NGz ot 0 1o 10 ot 0 mo 5 Bk - +10 -
MiH! cB. 5 mo 10 Bx1. = - +10
or 0 1o 25 ot 0 mo 10 Bk s + 8 -
Mt cB. 10 o 25 BK1. - - +8
ot 0 o 50 ot 0 o 15 BrI - +8 -
MiH! cB. 15 mo 50 Bxu. - - +8
ot 0 no 100 ot 0 mo 20 BxJIL. - + 8 -
M cB. 20 1o 100 Bx. . z + 8 FC(;Oll(]ftl?—
ot 0 1o 200 ot 0 mo 30 BrL. - +4 -
ws’! cB. 30 10 200 BKIL. s - + 4
ot 0 go 500 ot 0 no 80 Bx. - +2 -
M cB. 80 mo 500 pxuL. - - + 2
ot 0 mo ot 0 mo 100 Bx. = +2 =
1000 mu™ | cg. 100 go 1000 Bx. . - +2
- ot 0 mo 0,1 Bxu1. +2 -
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or0mol

% - cB. 0,1 mo 1 BxL. - +2
or 0 mo 10 - ot 0 o 1 Bk +2 -
% - cB. 1 mo 10 Bk - +2
ot 0 mo 20 “ ot 0 no 2 Bk +2 -
% - cB. 2 mo 20 BKL - +£2
ot 0 mo 50 - ot 0 1o 5 BKIL +2 -
% - ¢B. 5 10 50 BKI. - +£2
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 BxL. +2 -
% - ce. 10 mo 100 Bxu. s +2
SO, or 0 mo 10 ot 0 1o 5 BKIL - +10 R
Uhie ¢B. 5 mo 10 KL - - =10
or 0 mo 25 o1 0 mo 10 Bx. - +8 -
MITH ¢B. 10 go 25 BKJI. = & +8
ot 0 o 50 ot 0 mo 15 Bk - +8 -
hie ¢B. 15 mo 50 ex. - = +8
or 0 o 100 ot 0 mo 20 BkJI. - +8 -
MiTH! ¢B. 20 mo 100 Bxu1. - - +8
or 0 mo 200 ot 0 mo 30 BKJL. . +4 -
MTH ¢B. 30 mo 200 Bx. - - +4
ot 0 mo 500 ot 0 mo 80 BxuL. - +4 -
MITH'! ¢B. 80 1o 500 Bxu1. - - +4 | TCO 10538-
ot O mo ot 0 mo 100 BxI. +4 - 2014
1000 M | cg. 100 go 1000 k. : +4
or0 mo 1 - ot 0 mo 0,1 BxJ1. +4 -
% - ¢B. 0,1 mo 1 BrIL - +4
or0 g0 10 - ot 0 go 1 BKIL. +2 -
% - cB. 1 mo 10 Bx. - +2
ot 0 go 20 . ot 0 1o 2 BKIL +2 -
% - ¢B. 2 no 20 Bk - +2
ot 0 mo 50 - ot 0 1o 5 BKIL +2 -
% - cB. 5 mo 50 Bk, - +2
ot 0 70 100 - ot 0 no 10 Bx. + 2 -
% - cB. 10 go 100 Bk - +£2
NH; ot 0 10 50 ot 0 710 5 BRI . +10 i
MITH! ¢B. 5 mo 50 k. - - +£10
ot 0 mo 100 o1 0 mo 10 B z +8 =
MITH! ce. 10 o 100 BKL. - - +8
ot 0 mo 250 ot 0 mo 25 B = +8 "
MITH'! cB. 25 110 250 BKL. ; - | +8
or 0 mo 500 ot 0 no 50 exJL. - + 8 = FC% 0119347"
M’ ¢B.50 110 500 BKIL. . . +8
ot 0 go 700 ot 0 mo 70 B - +8 -
MITH'! ¢B.70 110 700 BK. - - +8
or0 nol - or 0 no 0,1 Bxu. + 8 =
% - cB. 0,1 10 1 BRI : +8
- ot 0 mo 1 BxI. +8 -
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or 0 mo 10

% - cB. 1 no 10 Bk. - +8
ot 0 mo 20 B ot 0 1o 2 BKIL. +6 =
% - cB. 2 o 20 Bk - +6
ot 0 mo 50 - ot 0 no 5 BxJI. +6 -
Yo - cB. 5 no 50 Bk - +6
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 ex. = | -
% . ce. 10 mo 100 Bxu. - +4
CS, ot 0 mo 50 ot 0 mo 5 BKIL - +15 -
MiH! cB. 5 mo 50 k. - - +15
ot 0 mo 100 ot 0 mo 10 Bx. - +15 -
MiH'! cB. 10 no 100 BxJ1. : - +15
ot 0 mo 250 ot 0 1o 25 BRI % +15 -
MITH! cB. 25 nmo 250 BKIL. - - +15
or0 mo 1 - or0 10 0,1 Brn. | =15 - 'CO 10526-
% - cB. 0,1 mo 1 BxL. - +15 2014
ot 0 mo 10 . ot 0 mo 1 Bx. +12 -
% i - cB. 1 10 10 BKIL - +12
ot 0 mo 20 - ot 0 go 2 B +12 -
%o - ¢B. 2 no 20 BKIL. - +12
ot 0 mo 30 - ot 0 mo 3 BxuL +12 -
% - cB. 3 mo 50 k. - +12
COS ot 0 go 250 ot 0 10 25 BKiL. = +10 -
M cB. 25 10 250 BxI. . - +10
ot 0 mo 1 - ot 0 no 0,1 BKJI +8 -
% - cB. 0,1 mo 1 BKJL - +8
ot 0 no 10 = ot 0 mo 1 B +8 -
% = ce. 1 mo 10 Bxu1. - =8 | I'CO 10538-
ot 0 go 20 = ot 0 1o 2 BKIL +8 - 2014
% = cB. 2 no 20 Bxu. - =8
ot 0 mo 50 ] ot 0 1o 5 BKIL. +8 -
% - ¢B. 5 1o 50 Bk - +8
ot 0 mo 100 & ot 0 70 10 BrIL. +8 -
% - cB. 10 mo 100 Bx - +8
H.S or 0 mo 10 ot 0 mo 5 BKJI. - +8 »
MITH! cB. 5 mo 10 Bk - - +8
ot 0 no 25 ot 0 mo 10 ex. “ +8 R
MyH! cB. 10 mo 25 ek - - +8
ot 0 mo 50 ot 0 mo 15 Bxu1. - +8 R
MITH! ¢B. 15 mo 50 Bk - - +8
ot 0 7o 100 ot 0 mo 20 BKIL % +8 . I"C(;Oll()4538-
M cB. 20 mo 100 Bxu1. - - +8
ot 0 mo 200 or 0 mo 30 Bx1. = +8 w
mie! cB. 30 10 200 BKIL. - - + 38
ot 0 go 500 ot 0 no 80 exu. +8 =
MTH cB. 80 0 500 K. : +8
ot 0 mo 100 Bxu1. +6 -
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or 0 no

1000 et | S® 100 mo 1000 B = +6
ot 0 mo 1 - ot 0 1o 0,1 BxuL. +6 -
% - ce. 0,1 mo 1 BrJL. - +6
or 0 oo 10 - ot 0 o 1 BxIL. +6 -
% - ¢B. 1 mo 10 k1. - +6
ot 0 mo 20 - ot 0 o 2 BKIL +6 -
% - cB. 2 mo 20 Bxu1. - +6
ot 0 oo 50 - ot 0 mo 5 BKIL +4 -
% - cB. 5 mo 50 ek - +4
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 BxuL. +4 -
% - cB. 10 mo 100 BxuI. - +4
THER Ars or0 o5 - or 0 mo 1 BrIL. +1] -
MOR 02/N2 % - cB. | 1o 5 BKIL - +]
ot 0 mo 10 - ot 0 7o 1 BrI. +1 -
% - ce. 1 mo 10 Bk - +1
ot 0 mo 20 - ot 0 10 2 BKIL. =0.5 - 'CO 11052-
Yo - cB. 2 mo 20 B - +0.5 2018
ot 0 mo 50 - ot 0 go 5 BxiL. +0.5 -
% - ¢B. 5 10 50 BKL. - | +05
or 0 mo 100 - ot 0 mo 10 Bk +0.5 -
% - cB. 10 mo 100 Bk - +0.5
CH4B | o010 10 60 - ot 0 no 6 BKII. +] -
Sgom % - cB. 6 mo 60 B - +1 r'CO 11052-
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 Bk +0.5 - 2018
% - cB. 10 mo 100 BxJ1. - +0.5
COz28 ot 0 mo 10 - ot 0 go 1 BxuL +5 -
sosIy % - ci. 1 mo 10 Br1. - +5
xe ot 0 1o 20 - ot 0 mo 2 BxJL. +5 4
% - ¢B. 2 10 20 BKIIL - 5 | I'CO 10532-
ot 0 mo 50 = ot 0 1o 5 BKIL +4 - 2014
% - cB. 5 o 50 BxJ. - +4
ot 0 mo 100 - ot 0 mo 10 Bx. +4 -
% - cB. 10 1o 100 Bt | - +4
H2 8 or0 ol - ot 0 mo 0,1 BxIL. +6 -
Ar/C % - cB. 0,1 mo 1 BKIL. - +6
ggﬁg ot 0 mo 10 - ot 0 mo 1 Bk, +6 -
2/02/ % - cB. 1 10 10 B . +6
B ot 0 mo 20 . ot 0 1o 2 BKIL +6 - TCO 10532-
TOTLIH % - cB. 2 10 20 BKIL - +6 2014
?:;M/ ot 0 o 50 - ot 0 mo 5 BKIL +4 -
B % - cB. 5 7o 50 Bk, - +4
Bozxy | ot 0 mo 100 5 ot 0 mo 10 BxI. +4 -
Xe % - ce. 10 mo 100 k. - +4
He s or 0 mo 1 - ot 0 g0 0,1 Bxu1. +10 -
N; % i o 00 Imor | - | w10 | 190 109
- ot 0 mo 1 BrL. +8 -
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or0 mo 10

% - ¢B. 1 mo 10 Bxm. - +8
ot 0 mo 20 - ot 0 1o 2 BKIL +6 -
% - cB. 2 g0 20 BxI. - +6
ot 0 o 50 - ot 0 1o 5 i +4 &
% = ¢B. 5 10 50 BKIIL - +4
ot 0 mo 100 = ot 0 mo 10 Bk +2 -
% - cB. 10 no 100 BRL. | - +2
NH3 ot 0 mo - ot 0 o 2 BKII. +5 -
B CO2 15% - cB. 2 1o 15 BxuL. - +5
ot 0 mo 50 - ot 0 1o 5 BruL. +4 - I'CO 10547-
% - cB. 5 10 50 BKUL. . +4 2014
ot 0 mo 100 - ot 0 7o 10 BxII. +2 -
% - ce. 10 mo 100 Bk - +2
NH: B | 0101075 - ot 0 mo 7 BKIL +3 -
izﬂy % ’ cB. 7 1o 75 BKIL. - +3 I'CO 10547-
ot 0 mo 100 - ot 0 go 10 Bx. £2 - 2014
% - ¢B. 10 1o 100 Bx. - +2
OXOR- | Oz or0mo 1 - ot 0 10 0,1 BK. +3 -
P % = cB. 0,1 no 1 BKJL - %
or 0 o 10 - ot 0 mo 1 BxJI. +3 -
% . cB. 1 1o 10 Bxt. - +3
ot 0 no 20 - ot 0 1o 2 BKIL. +2 - TCO 10532-
% - cB. 2 110 20 BKIL. - | %2 2014
ot 0 mo 50 - ot 0 1o 5 BKIIL. +2 -
% - cB. 5 mo 50 k1. - +2
ot 0 no 100 = ot 0 mo 10 BxJ1. +2 -
% - ce. 10 mo 100 Bxu. - +2
OXOR- | Oz or 0 o 1 - ot 0 mo 0,1 BxI. +5 -
E % . s.0lmolexn | - | %5
or0mo 10 - ot 0 mo 1 BKIL +5 - 'CO 10532-
% - cB. 1 mo 10 BRI - +5 2014
ot 0 mo 25 - ot 0 mo 2 BxuL. +5 .
% - cB. 2 o 25 BKIL. - +5
FIDOR [ CxHy | 6101015 ot 0 10 5 BKIL - + 8 -
* MIIH'! cB. 5 0 15 BKIL. . - | =8 | rco 10550-
ot 0 mo 50 ot 0 no 5 Br. . +7 _ 2014
bt ¢B. 5 10 50 BKIL - - +7 | B kauectse
ot 0 mo 150 ot 0 mo 15 B - +6 - KaIUOPOBOUH
MITH cB. 15 mo 150 Bk - - +6 Oro rasa
ot 0 mo 500 or 0 mo 50 Bx1. - +5 - HELENIBIYETC
miH! ¢B. 50 no 500 Bx. - 5 +35 gpzn;zz{r;
ot 0 mo ot 0 mo 100 Bx. - +5 - (CsHs) unu
1000 mote™ | ¢, 100 mo 1000 Bx. - - +5 MGTaka
(CH4) e
ot 0 mo ot 0 mo 500 BrI. - +5 - P
5000w | ¢, 500 5o 5000 B, - - | £5 | omBosmyxe.
ot 0 mo 1000 BxJL. = +5 -
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ot 0 o
10000 M cB. 1000 mo 10000 ) iy
1 BEKJI.
or 0 mo or 0 go 1500 Bxi. +5 &
1500? MIH [ ¢g. 1500 zo 15000 P
BKII. )

* CyMMa YIrIeBogopoaos
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IIpunoxenue b
(obs3aremsHOE)
Cxema nogaun I'C Ha razoananmsarop

Pucynox b.1 — Pexomennyemas cxema momaum I'C Ha BXOA ra3oaHaTH3aTOPOB IpPH
HCIIOIB30BaHUU CTAHIAPTHBIX 6ammonos ¢ I'C.
1 — rasoanamsatop; 2 — poTameTp (HEAMKATOP pacxona), 3 — penykrop; 4 — Gawton ¢ I'C.

—‘“—].
|
J
o

Pucynok b.2 — Pexomernyemas cxema momaum I'C Ha BxOT ra30aHaIM3aTOPOB IIPH
HCIIONIE30BaHKHH reHepaTopa-pa30aBuTelIa ra30BEIX CMECEH.

I'C — 6amoH ¢ HCXO0IHOM ra30B0M CMECHIO;

ITHI" — 6aiu10H ¢ MOBEPOYHEIM HYIEBEIM Ta30M;

IT'C-03-03 — remeparop rasosex cmeceii Tuna ['TC-03-03 (B kagecTBe mpuMepa);

P-poramerp.

I'CO-IIrc
ITC-03-03 P Tasoanauzatop
i
[THC
s
Cbpoc
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